

## Correction to the third edition of *Mathematical Logic*

p.122, line -7: In the formula, replace " $z \cap y \equiv z$ " by " $x \cap y \equiv z$ ".